Jarmila Kavanova

From: Katefina Binkova <binkova@optixs.cz>

Sent: pondéli 20. srpna 2018 14:17

To: Jarmila Kavanova

Cc: Ales Jandik; Hana Turci¢ova; Zuzana Burdova; joujova katefina
Subject: RE: objednavka 7718440164 OptiXs

Dobry den pani Kavanova,
vasi objedndvku jsme obdrzeli a hned objednali zbozi u vyrobce, abychom to mohli co nejdrive dodat.
Zatim bohuZel nemame potvrzeny termin dodani.

S pozdravem
Katefina Binkova
+420 607 014 276

OptiXs, s.r.o.
Krivoklatska 37
199 00 Praha 9
IC: 02016770
DIC: CZ02016770

From: Jarmila Kavanova <kavanova@fzu.cz>

Sent: Monday, August 20, 2018 11:46 AM

To: info@optixs.cz

Cc: jandik@optixs.cz; 'Hana Turci¢ova' <turcic@fzu.cz>; 'Zuzana Burdova' <zuzana.burdova@hilase.cz>; 'joujova
katefina' <joujova@fzu.cz>

Subject: FW: objednavka 7718440164 OptiXs

Dobry den,

dne 6.8. jsme zasilali objednavku ¢. 7718440164 (v priloze), bohuzZel dodnes bez odpovédi.
Proto zasildam objednavku znovu a prosim o potvrzeni jejiho pfijeti.

Predem dékuiji,

J. Kavanova

Ing. Jarmila Kavanova
Manazer nakupu

sSe

HiLASE Centre
Institute of Physics ASCR, v.v.i.
Za Radnici 828, 25241 Dolni Bfezany, Czech Republic

Mobile: (+420) 601 560 161
Phone: (+420) 314 007 756
E-mail: jarmila.kavanova@hilase.cz; kavanova@fzu.cz




Web: www.hilase.cz

Tento email se vSemi pfilohami a obsazenymi informacemi je divérny a urcen vyhradné a jen adresétovi. Pokud jste jej obdrZeli nedopatienim a nebyl vam uréen,
zaslete jej prosim zpét odesilateli a vymaZzte jej. Neautorizované zverejnéni, pouZiti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy (i jeji ¢asti je pfisné zakazano.

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprava navrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného navrhu na uzavieni smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovédnost FZU AV CR, v.v.i.

This e-mail, any attachments and the information contained therein ("this message") are confidential and intended solely for the use of the addressee(s). If you
have received this message in error please send it back to the sender and delete it. Unauthorized publication, use, dissemination or disclosure of this message,
either in whole or in part is strictly prohibited.

If not expressly stated otherwise, this e-mail message cannot be considered as a proposal to conclude a contract, neither the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor does it create any pre-contractual liability of the part of FZU AV CR, v.v.i

From: Jarmila Kavanova <kavanova@fzu.cz>

Sent: Monday, August 6, 2018 1:28 PM

To: 'jandik@optixs.cz' <jandik@optixs.cz>

Cc: 'Hana TurciCova' <turcic@fzu.cz>; 'zuzana.burdova@hilase.cz' <zuzana.burdova@hilase.cz>; 'joujova katefina'

<joujova@fzu.cz>
Subject: objedndvka 7718440164 OptiXs

Dobry den pane Jandik,

V pfiloze Vam zasilame objednavku na krystaly dle nabidky NAV0168/1819.
Prosim o potvrzeni prijeti objednavky a jeji nasledné plnéni.

Predem dékuji za spoluprici.

Pékny den,

J. Kavanova

Ing. Jarmila Kavanova
Procurement manager

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

Tento email se vSemi pfilohami a obsazenymi informacemi je divérny a urcen vyhradné a jen adreséatovi. Pokud jste jej obdrZeli nedopatfenim a nebyl vam uréen,
za$lete jej prosim zpét odesilateli a vymazte jej. Neautorizované zvefejnéni, pouZiti, sifeni nebo prozrazeni teto celé zpravy (i jeji ¢asti je pfisné zakazano.

Neni-li v této zpravé vyslovné uvedeno jinak, neni tato e-mailova zprava ndvrhem na uzavieni smlouvy ani pfijetim pfipadného navrhu na uzavieni smlouvy a
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



